

Группа компаний «МКС» выступит генеральным партнером VII Международной премии «Малая энергетика - большие достижения»

18 апреля 2019



Группа компаний «МКС» в 7-ой раз выступит генеральным партнером и соорганизатором VII Международной премии «Малая энергетика - большие достижения». Как заявили в Оргкомитете, Премия-2019 в этом году ждет множество организационных и содержательных нововведений. Одна из главных задач - предоставить равные условия для проектов разной отраслевой направленности.

Напомним, [Международная премия «Малая энергетика - большие достижения»](#) вручается с 2013 года. И на сегодняшний день является авторитетной площадкой для презентации передовых проектов в сфере распределенной и альтернативной энергетики. Конкурс проходит при официальной поддержке комитета энергетики Государственной Думы РФ, Министерства энергетики РФ и бизнес-объединения «Деловая Россия». Генеральным партнером и соорганизатором проекта на протяжении всех 7 лет выступает Группа компаний «МКС».

В этом году Премия будет вручаться по 6 основным номинациям: «Лучший проект в области малой энергетики мощностью до 5 МВт»; «Лучший проект в области малой энергетики мощностью от 5 МВт»; «Лучший проект в области

альтернативной энергетики»; «Инновационная разработка в сфере энергетики»; «Инвестор года в энергетике» и «За вклад в развитие отрасли». Однако, как заявили в Российской Ассоциации малой энергетики, Оргкомитет оставляет за собой право ввести целый ряд спецноминаций, о чем будет сообщено дополнительно.

«Международная премия «Малая энергетика – большие достижения» одной из главных задач в 2019 году перед собой ставит неуклонное развитие конкурсного проекта, увеличение количества заявок, расширение географии участников, - заявил председатель Оргкомитета, президент Российской Ассоциации малой энергетики, директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов. - В этом году мы постараемся предоставить равные условия для проектов разной отраслевой направленности, а потому не исключено введение дополнительных спецноминаций. Например, для проектов микрогенерации, которым не совсем корректно состязаться с глобальными проектами альтернативной энергетики».

Как заявили в Оргкомитете, в этом году также будет сделана ставка на усиление Экспертного совета VII Международной премии «Малая энергетика – большие достижения», в состав которого войдут известные ученые и ведущие эксперты бизнес-сообщества России и зарубежья. Основной состав экспертного совета Премии-2019 продолжит свою работу.

«Данный конкурс играет очень большую роль в продвижении важных разработок в сфере распределенной и альтернативной энергетики, в выявлении новых направлений и их признания для широкого внедрения, - заявил член Экспертного совета Международной премии «Малая энергетика – большие достижения», Академик РАН, заведующий лабораторией Института теплофизики Сибирского отделения РАН Сергей Алексеенко. - Я очень рад, что этот конкурс существует, активно развивается и с удовольствием принимаю участие в работе Экспертного совета премии».

Ряд нововведений коснется и самой церемонии вручения Международной премии «Малая энергетика – большие достижения», которая в этом году пройдет 6 декабря в Конгресс-центре Торгово-промышленной палаты РФ. Так, например, участники церемонии получают возможность интерактивного голосования за проект в одной из номинаций.

«В этом году Оргкомитет ставит перед собой высокую планку по организации Торжественной церемонии награждения победителей на уровне конкурсных мероприятий международного уровня, - сообщила член Оргкомитета, исполнительный директор Ассоциации малой энергетики Мария Неволина. - Кроме того будет продолжена работа по усилению экспозиционной деятельности в рамках проекта. Наша главная задача – создать на конкурсной

площадке комфортные условия для обмена опытом и контактами, атмосферу отраслевого сотрудничества и партнерства, но самое главное атмосферу большого праздника малой энергетики».

Отметим, что за шесть лет в конкурсе приняли участие 425 компаний и организаций из России, Японии, Италии, Германии, Польши, Соединенных Штатов Америки, Белоруссии, Казахстана, Нигерии, Сьерра-Леоне и др. На сегодняшний день Международная премия «Малая энергетика – большие достижения» закрепила за собой статус одного из самых динамично развивающихся и авторитетных отраслевых международных конкурсных проектов.

Прием заявок на соискание VII Международной премии «Малая энергетика – большие достижения» начнется с 15 мая. Об условиях подачи конкурсных материалов будет сообщено дополнительно.

По вопросам участия и партнерского сотрудничества в рамках проекта можно обращаться в Оргкомитет Премии-2019:

+7 (351) 247 33 99

coo@urfo-energo.ru

energo@energo-union.com